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I. Que métodos conoce para analizar el riesgo de un proyecto expliquelos de manera breve. (Valor 5
puntos c/u).

Diga la definicion de gestion de proyectos. (Valor 5 puntos c/u).

Diga la clasificacion de los costos. (Valor 5 puntos c/u).

La Gobernacion del Guayas desea realizar proyectos que embellezca la Ciudad para ¢sto cuenta

con un capital para la inversion de $ 38.000.00. A continuacion se presentan los proyectos. ;in

que proyectos usted invertiria explique? (Valor 20 puntos).
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5. Pedro Vargas decide ponerse una empresa de ventas de computadoras el primero de I'nero 2010
‘ para lo cual recibe la siguiente informacion. Ayudelo a realizar el estudio financiero del proyecto.
(Valor 35 puntos).
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. a) Realice el cuadro de inversion, se financia el 50% de la inversion a tres anos con el banco

Bolivariano a una tasa del 19% anual.

b) Realice el estado de resultado del
10% con respecto al primer afio,
respecto al segundo afio.

¢) Realice el estado de flujo de efectivo para el primer afio, del segundo afio consider
incremento del 10% con respecto al primer afio, y del tercer afio consideran
10% con respecto al segundo afio.

d) Diga en cuanto tiempo se recupera la inversion.

) Sila TMAR es del 21%, VNA de $134.81 (miles de ddlares) y la TIR de 85% aceptaria o no ¢l
proyecto explique.

primer afio, del segundo afio considerando un incremento del
y del tercer afio considerando un incremento del 10% con

ando un
do un incremento del

/

(e Vi



